

## 学习中国共产党党史的体会

今年是中国共产党成立 100 周年，本人作为 CSC 一名党员委员，深入学习了中国共产党的党史，重温党史，收获良多，有以下的体会：

学习党史的必要性。欲知大道，必先为史，党中央决定在全党开展党史学习教育，是立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。我们党在内忧外患中诞生，在磨难挫折中成长，在攻坚克难中壮大。一百年艰苦奋斗创造出的重要历史经验，为我们提供无尽的力量，对全党在学思践悟中不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有重大意义。

学习党史对百年后今天的指导意义。中国共产党从星星之火在南湖的红船上播下火种，到如今“中国梦”复兴号劈波斩浪，一批批革命先烈前赴后继，勇往直前，其中不知多少革命先烈付出了生命，不知经历了多少次摸索、变革，才有了现在的中国。我们党的领导是历史的必然，我们党所取得的伟大成就充分展现了共产党人的奋斗和担当精神。一代又一代共产党人发扬不怕牺牲、艰苦奋斗、改革创新的担当精神，持久地艰苦奋斗，取得了民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福的伟大成就，为我们党积累了宝贵的精神遗产，绘就了我们党绚烂夺目的精神图谱。实现干事创业敢担当的教育目标，我们要从党史中汲取奋进的力量、坚定信念、保持艰苦奋斗的优良作风和政治品格，以只争朝夕的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝着实现中国特色社会主义的伟大事业和中华民族伟大复兴的宏伟目标奋

勇前进。通过学党史激发我们勤奋创业的意志，增强我们的历史担当，传承中国人民勤奋自强的崇高追求。

现实是历史的再次生动写照。2020年新冠病毒席卷全球，相比国外疫情下动乱不堪的局面，在中国共产党的带领下全国14亿人民严防死守，3900多万党员干部、夜以继日的奋战在抗疫前线，460万党组织高效运转，用最全面、最严格、最彻底的防控措施，阻断疫情的传播。在全世界疫情还在急速大面积扩散的情况下，我国的经济、生产逐渐走向了轨道，这是中国共产党创造的又一丰功伟绩，是中国共产党正确领导的再次证明。

当今世界大局进入新时代，我们的前方依然有数不清的困难需要攻克，有无数卡脖子的地方需要跨越。学习党史，党的成功经验启迪我们，党的历史教育我们，我们要时刻坚定信念，保持艰苦奋斗的作风，为建设美好家园努力奋斗。我们作为中国心血管影像人，要坚定四个自信，自觉做到两个维护，同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，认真学习和深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想，厚植情怀，在实际工作中攻坚克难，不畏艰难，不断开拓创新，为建设世界医学科技强国贡献力量，为人民卫生健康的伟大事业和国家重大需求奋斗不息！

CSC 心血管病影像学组委员

中山大学孙逸仙纪念医院放射科 沈君

2021年6月6日